

## 焦作科瑞森大型智能化装备远程交付仪式举行

本报讯 (记者韩静淼) 6月18日,焦作科瑞森大型智能化装备远程交付仪式举行,市人大常委会副主任乔学达、副市长王付举出席交付仪式。

王付举代表市政府向科瑞森公司表示热烈祝贺。他说,装备制造是我市的传统优势产业。科瑞森公司坚守主业,专注创新,在“高端化、智能化、绿色化、服务化”方面不断提升,推动产品、技术、装备、管理等全方位升级迭代,成为集设计、制造、施工、运维于一体的重大装备制造企业。希望科瑞森公司今后继续加大研发投入,秉承工匠精

神,结合市场需求,不断开发出更受市场欢迎的产品;各级各部门要加大支持力度,营造优良环境,助推企业做大做强,特别是在企业进军资本市场的道路上,提供更多的政策和服务,帮助企业早日实现挂牌上市,为我市经济社会发展提供更有利支撑。

此次科瑞森大型智能化装备向Metallinvest进行远程交付,代表科瑞森在高端装备领域实现又一次技术性突破和产业链延伸。在传统大型装备生产上融入智能化元素,使科瑞森的成套装备解决方案更加完善,填补了我省在重大装备生产上的一项空白。

## 全省数字化转型推进工作电视电话会议召开

本报讯 (记者韩静淼) 6月16日下午,全省数字化转型推进工作电视电话会议召开,通报全省的数字化转型工作情况,交流分享典型经验,安排部署下一步重点工作,推动数字化转型战略向纵深发展。

副市长王付举在焦作分会场出席会议,并就我市相关工作进行安排部署。

王付举表示,全面推进数字化转型工作是贯彻落实国家、省决策部署的重大之举,是关系我市高质量发展的关键之要。各级各部门要以时不我待的紧迫感、使命感,把握机

遇、主动拥抱、奋力跑出数字化转型“加速度”。

王付举强调,数字化转型是一项复杂的系统工程,各级各部门要深入学习先进地区、企业的优秀做法,见贤思齐、取长补短,奋力攻坚克难。要形成工作合力,建立工作机制,坚持目标导向、问题导向、结果导向,专班推进狠抓落实。要从场景培育、项目谋划、行业特点、示范引领等方面入手,强化政企协同,加快创新探索,找准突破口,推动要素高效配置、经济畅通循环,为全方位建设数

字强市贡献智慧和力量。

## 市领导调研我市文旅文创融合发展工作

本报讯 (记者段美如) 6月15日,副市长吴军带领市文广旅局相关负责人先后到沁阳市、孟州市调研我市文旅文创融合发展工作。

吴军先后到沁阳市崇义镇崇义村杨介人故居、王召乡苟庄村神农陶文化创意园,听取烈士的事迹介绍,并与非遗传承人交流,并现场观摩黑陶制作过程,详细了解黑陶传承与发展、人才培养、创新升级以及文旅文创产品开发等情况。他指出,各级各有关部门要加强文物和历史文化遗产保护,加快推进全市文化旅游行业灾后恢复重建,讲好红色故事,让红色党史

与乡村历史有机融合;要深入挖掘黑陶文化底蕴,积极发展黑陶文化创意产业,通过精湛技艺进一步提高黑陶知名度。

孟州市槐树乡源沟村在焦作市、孟州市各级领导的关怀下,大力发展乡村旅游,2020年入选第六届全国文明村镇名单,2021年入选第六批河南省传统村落名单。吴军指出,要以打造高能级文旅为目标,大力实施“文旅+”模式,突出豫西窑洞文化特色,不断丰富乡村旅游的新业态,持续增强美丽源沟的吸引力,以文旅融合助推传统乡土文化保护传承和创新发展。

## 市领导到温县调研教育信息化建设和中招考试准备工作

本报讯 (记者刘婧 见习记者胡月) 6月16日,副市长吴军在市教育局相关负责人的陪同下,到温县调研教育信息化建设和中招考试准备工作。

吴军一行先后到徐堡中学、苏王村小学、温县一中、北冶学校,实地察看各学校教育信息化建设情况,认真听取教育教学管理等情况汇报,了解学校教学成果、特色课程及教育工作中存在的困难和问题。他指出,教育信息化是教育现代化的重要内容,也是促进教育公平、提升教育质量的有效手段。要精心组织、加

强培训,全面提升中小学教师信息技术应用能力;要深化应用、资源共享,扎实推进信息技术与教育教学深度融合;要加大投入、强化保障,持续提高教学智能化、数字化建设水平,促进教育优质均衡发展。

在温县一中,吴军还重点察看了考试指挥中心,详细了解了中招考试考务实施、疫情防控、应急处置、服务保障等情况。他要求,要严格落实疫情防控措施,严格考务管理,做好服务保障,为考生营造安全舒适的考试环境,确保中招考试安全、平稳、有序进行。

## 市国有经营用房管理所:落实落细房租减免政策

本报讯 (通讯员靳克明) 近来,市国有经营用房管理所加大房租减免政策宣传力度,确保房屋租金减免政策落到实处。

根据《焦作市关于应对新冠肺炎疫情进一步帮助市场主体纾困解难的三十条措施》精神,该所主动向承租户宣讲政

策,以免收、租期顺延或分期减免方式,对所辖营业用房受疫情影响不能正常经营的中小企业和个体工商户减免三个月房屋租金,做到“应免尽免”。据测算,预计减免租金68万元,涉及承租户85户。截至目前,已减免房租11.6万元,受到广大承租户的好评。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年6月28日10时在本公司拍卖大厅对以下标的公开拍卖:

1. 沁阳柏香镇谢庄村南土地使用权及地上18套房产(土地面积约24912.04m<sup>2</sup>,建筑面约13140.79m<sup>2</sup>)
2. 焦作解放中路世纪新区1号楼311号商业用房(建筑面积约351.81m<sup>2</sup>)
3. 洛阳吉利区河阳路701号土地使用权及商业用房(土地面积约9635.3m<sup>2</sup>,建筑面积约7631.67m<sup>2</sup>)
4. 修武产业集聚区云台大道与华芳路交叉口土地使用权及商业用房(土地面积约31376.87m<sup>2</sup>,建筑面积约13300m<sup>2</sup>)
5. 郏县坡头镇“恋水花园”土地使用权及房产21套(土地面积约50657m<sup>2</sup>,建筑面积约2949.81m<sup>2</sup>)

有意竞买者于报名日内到本公司交纳竞买保证金办理竞买手续。

报名时间:6月24日、27日(两日)

展示时间及地点:自公告之日起,标的物所在地

咨询电话:(0391)3918868 13939158862

公司地址:焦作市解放区新园路小庄便民市场东侧

河南泰拍卖有限公司

2022年6月20日



本报总编辑、党委副书记王静锋深情讲述:

# 观山看水见世界 有我焦作日报

再有11天,2022年7月2日,是焦作日报创刊65周年纪念日。对于“65”,我的内心没有特别的触动和感觉;对于没有参与交集的久远的过往,我知之甚少、无以言说。对此,我既无奈又难过,若是非要违心、应景地说一些言不由衷的话,也未尝不可,但我觉得那是一种亵渎。焦作日报,是我心中永远的圣殿。我不愿意这样做。

遇见你太晚,用心陪到底。一朝结缘,至今,和焦作日报已是整整30年的心手相携。

30年前,经自由投稿,焦作日报《人生经纬》栏目刊发了我的散文《漂泊去远方》,1000多字的篇幅,版面居中的显著位置,一眼望去格外醒目俊秀。文章发表之后在我的同学朋友圈产生了强烈反响,夜深人静,我躲在被窝里、打着手电筒一遍又一遍反反复复地看,报纸的油墨气息分外浓郁、令人沉醉,组版编辑“张东风”几个大字也深深刻在我的脑海之中。

一稿激起千重浪,更激发了我沉潜已久的写作热情,不是在写稿、投稿、送稿,就是在加班、采访、构思,大河报、警察教育、河南法制报、人民公安报、河南日报、公安月刊……见到我时我和新闻在纸上,见不到我时我和新闻在路上。由生手到熟手,从短小到长篇,由消息到通讯,焦作日报特别是其《法治周刊》伴我一路前行、快速成长,当我离开公安机关时,自觉已经完全掌握了法治新闻各种体裁的写作方法,《凌晨,那一声巨响》《群岭深处爱民曲》等长篇通讯一挥而就,再也没有一个开头要撕掉十几张稿纸、写一个导语被改得“面目全非”的起步阶段的生手新生了。生命如此美好,必须对某些事物倾注以深情,她就是焦作日报。

记得当年焦作日报一版开设《为了移民兄弟的安危》《给乡亲们留下不走的工作队》《棺材旁》

了《昨夜今晨》新闻栏目,当回事、当日写、次日见报,正合我急切的性格,我主动和编辑记者李刚星保持热线联系、单线联系,绞尽脑汁、变着花样和他套近乎,短小有趣新奇的法治新闻不时见报,领导赞誉肯定,同事羡慕佩服,我这个不在编的“全天候记者”成了300多人大局里最忙的人,每天满血复活,浑身充满力量,革命人永远是年轻,新闻人永远是年轻。无数个白天黑夜,我指着镜中那个不时想要消沉懈怠疲惫的自己说:发表就是肯定,发表就是工作,发表就是一切,发表才是硬道理。

因为发稿,我和焦作日报编辑唐子军曾作为共同被告,被当事人起诉至山阳区人民法院,后对方又上诉到焦作市中级法院,我第一次收到法院传票,第一次进法庭,第一次独自面对原告和两名专职律师唇枪舌剑地激烈辩论,第一次赢了一审又参加二审庭审,官司毫无悬念地打赢了。经此波折,我的心也和焦作日报贴得更近了,觉得更加温暖、更有力量了,尽管在我心中,焦作日报的楼还是那样高,发稿还是那样难。“仰之弥高,钻之弥坚,瞻之在前,忽焉在后”,而我却欲罢不能。

因为新闻报道,因为焦作日报,很快,我又被选调到孟州市委宣传部专职从事新闻报道,6年10个月的时间,焦作日报成为我全年365天24小时主攻的发稿主阵地。尘土飞扬的黄河滩区移民村,我骑着摩托车现场采访,汗流浃背加班写稿;在远离城区30多公里的槐树、石庄乡,我走进基层法庭,到农信社盗窃大案现场的墓地核验细节;在孟州农民主席邓小平理论全国典型王西玉家里,我和央视记者一起探讨“好读书不求甚解”的含义……

工作任务最重最难最富挑战性的一年就那样挺过来了。

“有志者事竟成,破釜沉舟百二秦关终属楚,苦心人天不负卧薪尝胆三千越甲可吞吴”。没有焦作日报,我或许不会去买7个版本的《古文观止》,我或许不会长年自费订阅《人民日报》缩印本,我不会每年斥资上万元去购买让我眼前发亮一摞又一摞的书,我或许永远不知道焦作凌晨4时的夜空是那样高远幽静,极大可能我也不会是现在的我……凡是打不死你的,都是让你变强大的。最孤苦无奈、感觉快忍不住的时候,还是焦作日报,铅印的署名给了力量。

记得国家级招商盛会“履洽会”结束之际,时任孟州市委主要领导安排我写一篇外宣稿,历时两天三夜我终于想到了一个自觉满意的好标题——《栽下梧桐青蔓引来鸾凤声卓异》。孟州大手笔写活招商引资文章。那个周末下午,在原东环路中段焦作日报社旧址的大门对面,我从下午4时等到晚上11时30分,直到在总编室亲眼看到这篇稿子排上了一版,字数也没有删减,才心满意足地踏上返程的路,到家时,已是后半夜。重大事件,重要时刻,焦作日报的编辑老师总是鼎力相助、言而有信,让我可以将稿件发得出、发得及时、发得长,发得可以满足主要领导的意图,将一个基层通讯员的价值风采扶助到难以想象的高度。

从业余到专职,从市委到政府,从新闻到公文,从统战到宣传,从新型农村社区到新的社会阶层人士,从对外招商引资到お店牛羊肉节,从温县“兄弟书屋”、新时代文明实践中心、党建综合体到“一寨一节”世界从此太极……每有所悟所得,我都会邀请焦作日报史文生老师等诸位“大咖”帮我写稿,提炼、总结,用新闻的意识谋划工作,用新闻报道同步进行展示检验记录激励,将新闻手段作为创新比试竞争的

利器,何其独特!又何等重要!多年来,我和焦作日报编辑记者老师们保持着密切、高效、纯粹的合作关系。深深的感恩埋在心底,却很少有世俗的客套,没有请客,没有送礼,没有虚与应付,也没有写稿发稿上的偷懒耍滑。一滴水见太阳,一朵浪花见大海,史文生、李英俊、王应文、王晨光、杨仕智、陈作华、李非、陈彬、拜丽萍……每一个名字都闪闪发光,从他们身上,我读懂了党报记者的崇高、神圣、责任和风骨。

时光走过了30年,焦作日报每天不一样,每天都在变,我见证、我欣喜,我参与、我自豪。可我更知道,有些东西从来没有改变,也永远不会改变。书卷多情似故人,焦作日报以及置身其中的所有人,正是那可以随时倾心畅谈的故交知己,给予走近他们的人以难得的踏实和亲近。

众声喧哗的传播格局下,党报必须发出自己清晰高亢的声音;万众皆媒的舆论环境中,党报必须当好主力军、挺进主阵地;全民族文化素养全面提升的阅读语境里,党报必须勇于自我革命,以“大象也要跳街舞”的灵动,主动拥抱网络世界,敢于善于发声亮剑。

一座城,一张报,数百万万人的目光和关注,这一份沉甸甸的责任和期许,我们必须承接!未来已来,预期可期,初心如磐,我心澎湃,毕竟两年前焦作日报已亮丽跻身全国新媒体第一方阵前20位、第17名,她有担当的底气和自信!

观山看水见世界,有我焦作日报。

往事随风,或许一切都将成为过去,而党报永远年轻!祝福焦作日报,祝福她65岁的生日,祝她永远年轻、年轻无极限!

写到这里,我不争气的眼泪又情不自禁地淌下来了……

焦作日报,有你真好!

(上接A01版①)减少权力对微观经济活动的不当干预。要有效防止腐败滋长,把反腐防线前移,加强日常管理监督,精准运用“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐、层层设防。要弘扬党的光荣传统和优良作风,开展有针对性的党性教育、警示教育,用廉洁文化滋养身心,建立符合新时代新阶段要求的干部考核评价体系,注重对年轻干部的教育引导。要建立腐败预警惩治联动机制,加强对腐败手段隐形变异、翻新升级等新特征的分析研究,提高及时发现、有效处理腐败问题的能力。

习近平指出,要深化党和国家监督体制改革,以党内监督为主导,促进各类监督力量整合、工作融合,强化对权力监督的全覆盖、有效性,确保权力不被滥用。要完善党内法规体系、国家法律体系,加快完善反腐败涉外法律法规。要严格执行制度,把遵规守纪内化为党员、干部的思想自觉和政治自觉。进行自我革命也要注重依靠人民,靠人民群众支持和帮助解决自身问题。

习近平强调,全面从严治党、推进反腐败斗争,必须从领导干部特别是高级干部严起。职位越高、权力越大,就越要有敬畏之心、越要严于律己。领导干部特别是高级干部要管好自身,还要管好家人亲戚、管好身边人身边事、管好主管分管领域风气,在营造风清气正的政治生态、形成清清爽爽的同志关系和规规矩矩的上下级关系、坚持亲清政商关系、营造向上向善的社会环境等方面带好头、尽好责。中央政治局的同志在严于律己上必须坚持最高标准,要求全党做到的要率先做到,要求全党不做的要坚决不做。

习近平指出,纪检监察机关要主动应对反腐败斗争新形势新挑战,深化对管党治党规律、反腐败斗争规律的认识,不断提高工作能力和水平,主动接受党内和社会各方面的监督,以自我革命精神坚决防止“灯下黑”。纪检监察干部要做到忠诚坚定、无私无畏,始终以党性立身,秉公执纪、谨慎用权,敢于善于斗争,真正做到让党中央放心、让人民群众满意。

(上接A01版③)比武擂鼓,激发创“星”士气。近日,在马村区组织的“村社书记大比武”活动中,78位村(社区)党支部书记亮目标、晒家底、谈打算,列出创“星”施工图,出实招、树特色,创“五星”士气足。九里山街道以建设“幸福九里山”为抓手,群众提“心愿”,街道来“接单”,以为民办实事的实干担当,激发群众参与创“星”的热情。武王街道在各村组织致富能手、在外经商人员等成立“致富小分队”,大力发展产业,争创“宜业兴业星”。马村街道白庄村聚焦“五星”齐发力,做优做强葡萄种植产业,持续优化生态环境,目标明确,干劲十足。

全域提升,凝聚创“星”合力。马村区坚持以党建引领、精细服务、平安建设、文化共建、宜居宜业、民呼必应“六大行动”为抓手,进一步凝聚“创星”合力,以“四类先锋村”创建良好成效,促进“五星”支部创建提质提速提效,奏响全域创建“合奏曲”。探索推行“区村合围”,64个村、14个社区硬合围任务基本完成,安全岛、电子门禁安装工作有序推进,进一步提升了精细化、现代化管理服务水平和疫情防控、防汛救灾能力,增强了居民的安全感、幸福感。创新“十户联防”微网格治理模式,划细划小管理服务单元,每个微网格配备1名微网格员,社区有“红管家”,农村有“民情联络员”,把服务送到群众身边。待王街道“民情联络员”和冯营街道“红管家”服务群众的感人事迹,受到多家媒体关注,进一步激发了群众参与创“星”、争“星”、追“星”的热情。

警惕!3月17日,修武县对王庄乡习村小学师生例行核酸检测时发现两管异常。

警报!3月18日凌晨,对相关人

员再次开展采样检测,发现5例初筛阳性,后经市疾控中心复核,结果均为阳性。

汛情!汛情!汛情!七下八上,暴雨骤雨,怀川告急。

丹水暴涨,沙河行洪,城区河道洪水奔涌,黄河、沁河亦起危澜。

“坚持人民至上、生命至上,强化风险意识、树牢底线思维,扎实抓好各领域各环节工作,确保全市安全度汛。”市委书记葛巧红的动员令,分量千钧。

一诺千钧、军令如山,不获全胜、决不收兵!

上下同欲者胜!以上率下者强!

刀出鞘,箭上弦。人员、物资、车辆全部进入战时状态,万马战犹酣。

——24小时内将城区286个人防工程内的5万多辆机动车全部转移到安全地带,近2000辆车避免“水患”,直接减少经济损失约3亿元;

——惊涛裂岸间的生死较量,大沙河修武段,我们打赢了一场惊心动魄的河堤保卫战;

——市消防救援支队抗洪抢险突击队、蓝天救援队、焦作应急救援支队等紧急驰援郑州、新乡;

——爱心企业和广大党员干部群众踊跃捐赠,相互支撑,共克时艰;

……

全市上下万众一心、敢打必胜,唱响了一曲风雨不动安如山的抗洪赞歌。在总结阶段性成效时,葛巧红动情地说,这充分体现了焦作人“特别能战斗”的风范!

疫情!疫情!疫情!

持续疫情,是经济社会发展“最大的变量”;